

正月初八、正月初九

# 周口将举行大型招聘会

□晚报记者 张洪涛

**本报讯** 春节过后有一场大型招聘会等着求职者。昨日,周口晚报记者从市人力资源市场获悉,正月初八、正月初九两天,市人力资源市场将举行大型招聘会,为春节返乡的务工人员提供求职平台。

“春节过后将有大批务工者选择到外地打工,还会有不少城市灵活就业人员选择跳槽。为了方便他们找工作,我们每年都会在春节过后举行大型招聘会。”市人力资源市场主任崔军伟介绍,今年,为了让更多

人参与到招聘会中,他们及早谋划,为企业和务工者搭建合作平台。

“落户周口的一些企业有着旺盛的用工需求,以前的外出务工人员完全可以在家门口找到一份适合自己的工作。他们可以一边在家门口挣钱,一边照顾家庭。”崔军伟介绍,此次招聘会预计将有200多家省内外企业参加,其中一些企业来自北京、上海、厦门等城市。

招聘会期间,我市人社部门将提供劳动保障和就业政策咨询,为返乡人员提供就业创业服务。

## 我市将打造“中原画派”文化品牌

□晚报记者 王晨 实习生 侯奥会

**本报讯** 1月17日上午,周口晚报记者获悉,2017年,我市收藏家协会将整合资源,推动“中原画派”文化品牌。

“我们要做弘扬传统文化的收藏者,不做赝品的买卖者。”市收藏家协会相关负责人说,“画家需要平台,展览是一个重要的平台。这几年,连普通美术爱好者都可以感受到周口美术展览很多,美术界很热闹。”

据介绍,2016年全市各级藏协举办各类画展50多次,中国书画精品展、毛国典书法展、女娲文化书画展、中青年书画展等

各种各样的展览丰富了群众的文化生活,也给画家提供了交流学习的机会。

“周口地处中原,书画界人才济济,在全国占据着重要地位。”市收藏家协会会长张宪斌说,近年来,整个中原地区一批中青年画家脱颖而出,在传承优秀文化、创新艺术技法等方面有了很大进步。为更好地促进艺术品公平交易、展示、向高品质发展,中原地区急需整合资源,推动“中原画派”文化品牌建设,让“中原画派”成为一个品牌,推动中原艺术品得到更高、更理性地发展。

线索提供 杨苗蒲

## 法官倾心促和解 扰民问题终解决

□通讯员 张金海

**本报讯** 2016年12月16日,随着一纸调解书的下达,川汇区某公司小区与养殖场严重污染“和平分手”,落在业主们心头的一件烦心事终于落地了。

原来,川汇区某公司开发的小区和赵某的养殖场东西相邻,仅一墙之隔,冯某等17人在该小区居住。赵某于2002年建成养殖场,饲养约300头猪,经周口市环境监察支队水质监察,养殖场没有治污设施,直接将部分污物排放到养殖场处的小河沟内,已经影响到了周边居民的生活。冯某等17人依据环境侵权责任纠纷法律规定将

赵某诉至川汇区人民法院。2016年9月27日,法院作出一审判决,赵某应当停止侵权,于判决生效后两个半月内将饲养的牲畜搬离该养殖场,并清理污染物。赵某不服,提出上诉。

周口市中级人民法院谢法官在接到案件之后,第一时间进行走访,了解养殖场周边实际环境,并多次邀请赵某、小区公司领导及业主代表进行座谈,在谢法官耐心、诚心说服下,当事双方得到感化。小区公司自愿对赵某实施经济补偿,赵某同意于2016年12月31日前将所饲养的牲畜清理出养殖场,保证不再在涉案养殖区从事养殖业,并同意不将涉案养殖场出租给他人从事养殖。

## 市区街头惊现“蜘蛛侠”



“祥瑞天和·筑梦中原”感恩回馈大型跨年晚会将于1月22日(农历腊月二十五)在周口市体育馆举行,由西凤酒“祥瑞天和”全国运营中心主办。晚会将邀请“蜘蛛侠”上台表演,这不,“蜘蛛侠”先走上街头预热,给市民送票啦。

晚报记者 李伟 摄

## 各大商场超市装扮一新迎新春



装扮一新的某商场内部

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 春节越来越近,市民开始准备

年货,市区各大商场超市内人流如织,年前市场持续升温。各大商场超市早早营造出节日的气氛,装扮一新,喜迎新春。

1月15日,周口晚报记者在万果园五一广场店看到,该店特意开设了年货一条街,年货商品应有尽有。为了吸引更多消费者,该店还推出很多优惠活动。在收银处,周口晚报记者看到,五六个收银台前都排着长队,市民的购物车里都是满满的。

市区七一路与五一路交叉口的万顺达商场,也早早将大门口和商场内进行了装扮。万顺达相关负责人介绍,他们大年三十到正月初六不放假,“不但不放假而且还推出很多优惠活动”。采访中周口晚报记者还了解到,为了迎合年轻人的购物习惯,万顺达还推出了比较新潮的互联网活动。

## 市直老干部迎春联欢会上演



欢声笑语辞旧岁,共聚一堂迎新春。1月17日上午,周口市老干部活动中心喜气洋洋,2017市直老干部迎春联欢会在这里举行,200多名离退休老同志欢聚一堂,共迎新春。

晚报记者 王凯 摄

## 义写春联送祝福



1月17日上午,川汇区金海路办事处联合川汇区文联到辖区内的党行政村和周套楼行政村开展义写春联活动,为辖区群众送上新春祝福。

晚报记者 王凯 摄